



नेपाल सरकार
स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय
कोशी अस्पताल
विराटनगर, मोरंग
आवश्यकता

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०७८/०३/१३

यस अस्पतालद्वारा संचालित (कोभिड १९ युनिट कोशी अस्पताल) का लागि देहाय बमोजिमका पदहरू सेवा करारमा लिई सेवा प्रदान गर्नु पर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूबाट आफूले प्राप्त गरेको शैक्षिक योग्यताका आधारमा संलग्न फारम बमोजिमको विवरण भरी यो सूचना प्रकाशित भएका मितिले तिनदिन भित्र कार्यालय समयमा उम्मेदवारहरूले निर्दिष्ट दरखास्त फारम www.koshihospital.gov.np बाट डाउनलोड गरी सो फारम भरी स्क्यान गरी यस कोशी अस्पतालको Email Id:- vacancykoshihospital2078@gmail.com मा तोकिएको समय भित्र दरखास्त फारम बुझाउनुहुन सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

पद	सेवा	विज्ञापन नं.	समुह	नियुक्तिको किसिम	शैक्षिक योग्यता	दरखास्त दिने स्थान	सम्पर्क मिति	माग संख्या
मेडिकल अधिकृत	स्वास्थ्य	१२/०७७/०७८	ज.हे.स.	पहिलो आउनेलाई पहिलो प्राथमिकता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट MBBS वा सो सरह उत्तिर्ण काउन्सिलको प्रमाण पत्र प्राप्त	कोशी अस्पतालले तयार गरेको फारम भरी इमेल मा पठाउने	Short List मा परेकालाई आवश्यकता अनुसार फोन मार्फत सम्पर्क गरिने छ।	४(चार)
स्टाफनर्स	स्वास्थ्य	१३/०७७/०७८	नर्सिङ	पहिलो आउनेलाई पहिलो प्राथमिकता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट staff Nurse वा सो सरह उत्तिर्ण काउन्सिलको प्रमाण पत्र प्राप्त	कोशी अस्पतालले तयार गरेको फारम भरी इमेल मा पठाउने	Short List मा परेकालाई आवश्यकता अनुसार फोन मार्फत सम्पर्क गरिने छ।	८(आठ)
हेल्थ असिस्टेण्ट	स्वास्थ्य	१४/०७७/०७८	हे.ई.	पहिलो आउनेलाई पहिलो प्राथमिकता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट HA वा सो सरह उत्तिर्ण काउन्सिलको प्रमाण पत्र प्राप्त	कोशी अस्पतालले तयार गरेको फारम भरी इमेल मा पठाउने	Short List मा परेकालाई आवश्यकता अनुसार फोन मार्फत सम्पर्क गरिने छ।	४(चार)
कार्यालय सहयोगी	श्रेणी बिहिन	१५/०७७/०७८		पहिलो आउनेलाई पहिलो प्राथमिकता	साधारण लेखपढ गर्न जान्ने	कोशी अस्पतालले तयार गरेको फारम भरी इमेल मा पठाउने	Short List मा परेकालाई आवश्यकता अनुसार फोन मार्फत सम्पर्क गरिने छ।	४(चार)
स्विपर	श्रेणी बिहिन	१५/०७७/०७८		पहिलो आउनेलाई पहिलो प्राथमिकता	साधारण लेखपढ गर्न जान्ने	कोशी अस्पतालले तयार गरेको फारम भरी इमेल मा पठाउने	Short List मा परेकालाई आवश्यकता अनुसार फोन मार्फत सम्पर्क गरिने छ।	४(चार)

डा. चमनसुन्दर शर्मा
प्र.मे.सु
सुपरिन्डेन्ट